

Hirdetések:

1. Ma van **pünkösdvasárnap**. A húsvéti idő a mai nappal befejeződik. **Teljes búcsút** nyerhet a szokásos feltételek mellett – szentgyónás és -áldozás, ima a Szentatya szándékaira – az a hívő, aki részt vesz a *Veni Creator* himnusz ünnepélyes éneklésében vagy elmondásában.

2. **Pünkösdhétfő** nem főünnep, ezen a napon a *Boldogságos Szűz Máriára, az Egyház anyjára* emlékezünk; szentmisét **reggel 7-kor** mondunk.

3. Kedden **elmaradnak** a katekumen csoportok alkalmai. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

4. A héten **elsőpéntek** lesz. **Reggel 7-kor** és **este 6-kor** mutatunk be **szentmise** a *Templomban*. **Délután 5-től szentségimádást** végzünk. Annak elején csendben hódolunk a szentségi Jézus előtt, fél 6-tól elimádkozzuk a zsolozsma esti dicséretét. A mai napon lesz *beteglátogatás* is.

5. Jövő szombat **elsőszombat** lesz. Közös **rózsafüzér** imádságra hívünk mindenkit a *Templomban este fél 6-ra* a Rózsafüzér Társulat vezetésével imádkozunk az *egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért*.

6. Liturgikus ünnepek a héten: csütörtökön *a mi Urunk, Jézus Krisztus, az örök Főpap* ünnepe lesz. Szombaton *Lwanga Szent Károlyra és vértanútársaira* emlékezünk. Jövő vasárnap **Szentháromság vasárnapjának** főünnepét üljük.

7. Marton Zsolt megyéspüspök úr a **Római Misekönyv új kiadásának** használatát 2023. Pünkösdvasárnapjától rendelte el a Váci Egyházmegyében. Az új kiadás szövegváltoztatásait egy külön lapra összeszedve kihelyeztük a Tanítvány mellé; a lapok szabadon elvihetők. Kérünk minden hívőt, hogy különösen is figyeljünk oda, hogy a mise szövegét ne megszokásból, hanem a módosításoknak megfelelően mondjuk.

8. **Krisztus Szent Teste és Vére** főünnepé idén június 11-ére esik. Kérjük, hogy a csoportok készüljenek az oltárok díszítésére, a kedves hívek pedig gyűjtsenek és hozzanak az alkalomra virágszirmokat.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. május 28. XVI. évf. 22. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

PÜNKÖSDVASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk: * újítsd meg a föld színét.*

Ma van pünkösd ünnepe. A Szentléleknek az apostolokra való kiáradását ünnepeljük, amely ötven nappal húsvét után történt. Jézus többször is megígérte a Szentlelket. A mai liturgia evangéliumában az egyik ilyen ígéretet olvassuk, amikor Jézus azt mondta a tanítványoknak: „*A Szentlélek, akit majd a nevemben küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek*” (Jn 14,26). Ezt teszi hát a Lélek: tanít és emlékeztet bennünket arra, amit Krisztus mondott. Gondolkodjunk el ezen a két cselekvésen, a tanításon és az emlékeztetésen, mert ő így juttatja be Jézus evangéliumát a szívünkbe.

Először is, a Szentlélek tanít. Így segít leküzdeni egy akadályt, amely hittapasztalatunk útján jelentkezik: a távolság akadályát. Segít leküzdeni a távolság akadályát a hittapasztalatban. Felmerülhet ugyanis a kétely, hogy az evangélium és a mindennapi élet között nagy a távolság: Jézus kétezer évvel ezelőtt élt, más idők voltak, más helyzetek, és ezért az evangélium elavultnak tűnik, alkalmatlannak tűnik arra, hogy napjainkhoz szóljon, hogy mondanivalója legyen napjaink szükségleteit és problémáit illetően. Ez a kérdés bennünket is foglalkoztat: mit mondhat az evangélium az internet korában, a globalizáció korában? Hogyan tud az evangélium szava hatni ránk? Mondhatjuk, hogy a Szentlélek a távolságok áthidalásának

specialistája; tudja, hogyan kell áthidalni azokat, és tanítja, hogyan hidaljuk át őket. Ő az, aki Jézus tanítását minden időhöz és minden emberhez kapcsolja. Vele Krisztus szavai nem csak emlékek, nem: Krisztus szavai a Szentlélek ereje által élővé válnak, ma! Igen, a Lélek élővé teszi őket számunkra: a Szentírásan keresztül szól hozzánk, és eligazít bennünket a jelenben. A Szentlélek nem fél a századok múlásától, sőt, a hívőket a kor problémáira és eseményeire figyelmesé teszi. Amikor ugyanis a Szentlélek tanít, akkor aktualizál: mindig fiatalon tartja a hitet. Azt kockáztatjuk, hogy a hitet múzeumi dologgá tesszük: ez a kockázat! Ő viszont naprakésszé teszi azt, a mai napnak megfelelő hitté: ez az ő munkája. Mert a Szentlélek nem kötődik korszakokhoz vagy múló divatokhoz, hanem a jelenbe hozza a feltámadt és élő Jézus valóságát.

És hogyan teszi ezt a Lélek? Azzal, hogy emlékeztet bennünket. Mit jelent emlékeztetni? Az emlékeztetés azt jelenti, hogy visszahozza a szívünkbe: a Lélek visszahozza az evangéliumot a szívünkbe. Az történik, ami az apostolokkal: sokszor hallották Jézust, de kevésbé értették. Ugyanez történik velünk is. Pünkösdötől kezdve azonban – a Szentlélekkel – emlékeznek és értenek. Úgy fogadják szavait, mint amelyek kifejezetten nekik szólnak, és külső ismeretből, emlékezetből származó tudásból élő kapcsolatra jutnak, meggyőződéses, örömteli kapcsolathoz az Úrral. A Lélek az, aki ezt műveli: a „hallomásból” a szívünkbe lépő Jézus személyes megismerése felé mozdít bennünket. Így változtatja meg a Lélek az életünket: Lehetővé teszi, hogy Jézus gondolatai a mi gondolatainkká váljanak. És ezt úgy teszi, hogy emlékeztet bennünket az ő szavaira, Jézus szavait ma a szívünkbe hozza. Testvéreim, a Lélek nélkül, aki emlékeztet minket Jézusra, a hit feledékennyé válik. A hit nemegyszer emlékezet nélküli emlékké válik: ezzel szemben az emlékezet élő, és az élő emlékezetet a Lélek hozza. És mi – tegyük fel magunknak a kérdést – vajon feledékeny keresztények vagyunk? Talán elég egy nézeteltérés, egy nehézség, egy válság, hogy elfelejtsük Jézus szeretetét, és hogy kétségbe essünk és félelem töltsön el bennünket? Jaj!

Vigyázzunk, ne váljunk feledékeny kereszténnyé! A megoldás a Szentlélek segítségül hívása. Tegyük ezt gyakran, különösen fontos alkalmakkor, nehéz döntések előtt és nem könnyű helyzetekben! Vegyük

kezünkbe az evangéliumot, és hívjuk segítségül a Lelket! Fogalmazhatunk így: „Jöjj, Szentlélek, emlékeztess Jézusra, világosítsd meg szívemet!” Ezután nyissuk ki az evangéliumot, és lassan olvassunk el egy kis részt. És a Lélek segít, hogy az evangélium megszólítsa az életünket. A Szentlélekkel eltelt Szűz Mária ébressze fel bennünk a vágyat, hogy imádkozzunk a Lélekhez és befogadjuk Isten igéjét! (*Ferenc pápa, 2022. Pünkösd*)

Pünkösd – Kovács Gábor verse

Szerelmed, mint folyó, kiárad,
átszakítod a gátakat,
a nyelvek új hangot találnak,
ugrál a szív, majd megszakad,
új varázslata van a tájnak,
valószínűtlen virradat.

Érezni a lét szívverését,
hegy és völgy megrendül bele,
a nap meglódult, lobog és ég,
fehér lángod játszik vele,
s az éjszakában sincs sötétség,
csak szerelmed tüztengere.

Tégy engem tűzzé, hadd lobogjak,
gyönyörű tűzvész legyek én,
lángba boruló házsoroknak
tüze a város közepén,
miközben sorra tüzet fognak,
akik csak káromkodni szoktak,
a csüggedők, az elbukottak,
és föllángol az új remény.

Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.

Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.